



Российская газета: "По факту избиения семилетнего сына Стаса Пьехи возбуждено уголовное дело"

Следственный комитет по Ленинградской области возбудил уголовное дело по статье "Умышленное причинение легкого вреда здоровью" по факту избиения в коттеджном поселке Рошино семилетнего сына известного музыканта Стаса Пьехи. На место происшествия, как сообщают в ведомстве, выехала следственно-оперативная группа, выясняются обстоятельства случившегося, опрашиваются свидетели.

Напомним, сам Стас Пьеха и его бывшая жена (мать ребенка) сообщали, что на мальчика напала супруга футбольного арбитра Владислава Безбородова - она толкнула ребенка и он ударился головой. Причиной конфликта стало то, что мальчик повредил надувной бассейн.

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1593902>